

# 社区里的 非诚勿扰 为单身男女牵线搭桥

本报讯(记者 郑益和)5月20日下午,北白象镇组织 5.29 计生协会纪念日 活动暨2014年计生家庭相亲会 帮助单身男女牵线搭桥活动在南港社区举行,来自南港社区、西岑社区、长安社区各村独生子女、二女户家庭的未婚男女青年80余人,前来参加这场 非诚勿扰。

用一颗真诚的心,去拥抱美好 下午2时许,在轻快的音乐声中,活动开始。现在可真是大不一样了,如今的姑娘落落大方,不再是羞羞答答的了,刚开始部分小伙子显得比较含蓄。南港社区负责人开心地说。

互动开始了,主持人开始推出事先准备好的多种游戏,不停为到场的青年男女创造 面对面、手牵手的接触机会。击鼓传花、穿针引线 趣味十足的精彩游戏一个接一个,男女青年踊跃参与活动。有了这样的好平台,需



活动现场。图片由南港社区提供

要我们有 胆量主动上台表演,只有勇敢展示自己,才会赢取有缘人的芳心。一名男青年告诉记者。

接着,进入正题,主持人请嘉宾作自我介绍。我是浇灌着祖国的花朵,平时忙于工作,很少有机会社会,今天希望借助这个平台,欲找一位理解和支持我工作,有责任心、责任心

台上嘉宾做完自我介绍后,台下的异性立起矿泉水瓶表示 亮灯,反之表示 灭灯,经历 第一映像 嘉宾提问 等环节,最后进入 真情告白,留灯者和心动女生(男生)尝试做出最后选择。在现场,记者看到,一对牵手成功的男女嘉宾并肩而行,笑容满面。

最后,会场互动进入高潮,由于男生较多,主持人安排了3分钟对话,男生和女生相对而坐,每个人轮流对话3分钟,从众多的 真情告白 中不难看出,凡是选择到社区 相亲的姑娘和小伙,绝大多数都是因职业、工种等原因还没找到人生的另一半,他们互问了兴趣、理想、将来的打算等。活动结束后,还有不少姑娘或小伙子向我们悄悄打听心仪对象的电话号码。活动负责人深情地说,这是我们初步搭建的一个平台,青年男女谈婚论嫁有需要,我们就要服务好,力争以后把活动办的更好、更知名。

## 亲子趣味运动 30个家庭赛亲情

本报讯(记者 郑益和)女儿。抬高一点,这样吸得慢。日前,在北白象镇南屏社区活动室,10余位小女孩在加油声中,拿起奶瓶给妈妈喂奶。当天,家长和孩子互动,快乐地玩起猜字、抢凳子等游戏,这是由南屏社区、万家社区联合组织的 关爱女孩 亲子活动,社区30余户计生独女户、女儿户家庭参与。

在给妈妈喂奶 游戏现场,一名女孩拿着奶瓶发起呆,让工作人员 冷场 了一把,而后,在家长的连拉带拽

下,女孩才进入状态。活动规定在固定时间里,喂的奶多者获胜。在紧张的气氛中,有的小朋友将奶瓶高高托起,有的干脆硬塞,这进食方法弄得妈妈有点不愿意,最后还得由妈妈来引导,看来喂奶姿势也是煞费苦心的一件事,现场爆笑连连。接下来的抢凳子游戏,家长可就帮不上什么忙了,全靠孩子们自己去克服。因为差一个椅子,所以会有一人没板凳,没抢到椅子者将被淘汰,几位年纪较小的孩子在妈妈的鼓励

下,也取得不错的成绩。

在游戏中间环节,小孩子们还大胆地展示了才艺,拉丁舞、个人独唱等精彩的表演博得了其他家长热烈的掌声。当天,活动还进行了计生知识抢答、抽奖等。家长陈女士说:平时忙于工作,这是我第一次参加这种活动,我觉得游戏都很有趣,感觉很难得也很幸福。陈女士表示,希望日后还会有更多类似的活动,也让自己重新探索一些健康积极的相处方式来和孩子相处。

## Beibaixiang 教育实践活动微播报

### 西漳社区党员集聚一堂听党课

本报讯(通讯员 林格拉)5月15日下午,北白象镇西漳社区开展党的群众路线教育实践活动专题党课,来自各村居、非公党支部的300余名党员聆听了专题党课。

会议邀请了乐清市纪委监察局干部南海和曾在北白象镇微型党课课课活动获奖者苏敏进行授课。苏敏的《舌尖上的清廉》,用幽默诙谐的语言和大量的生动图片给参会人员上了一堂别开生面的小党课,调动了党员的积极性和参与热情。南海的讲课用诸多身边的反面案

例讲述了当前农村党员干部在党风廉政建设方面的现状、问题和反思,要求农村党员干部着重抓好勤俭节约、服务群众、实事求是、带头遵纪守法等几方面的作风建设。

轻松幽默和沉重严肃的两堂党课,使在座党员干部群众受到了一次深刻的党性、党风和党纪教育。此次授课是西漳社区党的群众路线教育活动的载体之一,该社区自群众路线教育开展以来,坚持理论学习与实践相结合,有序推进,确保活动取得实效。

## 北白象镇开展禁毒系列宣传活动



活动现场。通讯员 王赛赛 摄

本报讯(通讯员 王赛赛)5月20日,北白象镇禁毒办组织禁毒社工和禁毒志愿者来到南港社区莲池头等村居开展 不让毒品进我家 禁毒宣传活动。

此次宣传活动采取展出宣传展板、发放宣传资料、提供禁毒咨询等形式,向社区群众讲解有关毒品知识和禁毒相关法律法规知识,活动共发放各类禁毒宣传资料达1000余份

5月16日,北白象镇禁毒办工作人员联合北白象派出所、安监中队等人员一起开展对全镇易制毒化学品企业乐清市象塔元件电镀厂、华安检测公司等

6余家单位进行督查宣传。现场工作人员查看危险药品的堆放车库及出入库登记台帐,逐一进行检查仔细核对,并对检查中存在的问题提出意见和建议,进一步规范台帐和管理,防止易制毒化学品流入市场,提高企业对易制毒化学品的管理监督力度。此次活动共发放易制毒化学品管理宣传资料、《浙江省禁毒条例》及预防合成毒品危害手册达300余份,粘贴禁毒宣传画20余张。检查中,工作人员还对企业的员工进行管理上的宣传,进一步提高企业员工的禁毒意识。

# 乐清市统计学会 研讨工业企业现状

本报讯(记者 郑茜 通讯员 赵顺招)近日,市统计学会召开二届理事会第三次会议,专题研讨当前我市工业企业存在的问题及对策和建议。40位理事参会。

现场,该学会负责人作《一季度乐清市工业经济运行情况》主旨报告。到会理事畅所欲言,结合当地或本企业的实际情况,认真分析当前我市工业企业

面临的形势、存在的问题,并提出切实可行的对策和建议。

大家认为,一季度我市工业经济稳定增长,工业性投资增势良好,结构有所优化,节能降耗进展较好,但是世界经济复苏进程愈加复杂多变,国内经济仍然存在下行压力,投资后劲不足、出口难等问题仍困扰我市工业经济发展。

## 左耳进右耳出 听觉记忆不靠谱



俗语 左耳进右耳出 并非无道理,科学家们发现人类对声音的记忆非常差,相比之下,回想起看见或者触摸过的东西比听见的东西更容易。研究人员建议,写下想要记住的事,应同时配上文字和图片。

在研究中,美国科学家们要求一组学生倾听好几组哔哔声,并让他们辨别每一组声音是否完全相同。每一组哔哔声之间的时间间隔逐渐增加,从而记录被试者回答的准确性。而对被试者视觉记忆的测试是通过完成带有图片的任务,测试触觉记忆则是让被试者反复紧握住以不同频率振动的棒子。从短期角度来看,3种类型的记忆都很好。但是在4秒至8秒内,学生记

住哔哔声的能力远比记住图片和振动频率的能力要差。这项发现可以解释为什么凭空记住电话号码如此困难。

美国爱荷华大学的研究学者艾·博朗巴说道:如果某人给你个号码,你立即拨号一般不成问题。但如果你在期间做点别的事,然后回想这个号码,那么忘记它的概率就很高了。

随后博朗巴博士进行了第2项实验,利用了更接近日常生活的情景。实验要求学生倾听狗叫声的录音,观看无声的篮球比赛视频,并从中选择咖啡杯和其他常见的物体。学生们能够很顺利地回忆视频、杯子和物体,然而,回想录音则有些困难。

## 为什么章鱼脚不会缠成一团?



章鱼的8只脚上有几百个吸盘,几乎可以灵活地吸附在它们接触的任何物体上,但它们却从来不会缠在一起,虽然章鱼并不知道它们的脚在做什么。现在研究者发现,章鱼的皮肤会产生一种化学物质,它们能防止章鱼脚上的吸盘吸住自己身体的任何部位,使自己不会缠在一起。

章鱼的脚有一种机制,可以防止吸盘吸住自己的皮肤。主持这项研究的耶路撒冷希伯来大学的神经科学家Guy Levy说,这是科学家第一次发现在动作控制中具有自我识别机制的化学物质,这对于他们今后制造仿生软体机器人有很大帮助。

为了发现章鱼是如何避开自己的身体的,Levy和他的同事切下了一只章鱼的脚,并对它进行了一系列测试。(Levy说,不要认为这个过程很残忍,因为章鱼在自然环境中也会偶尔失去一只脚,在这只脚再生的过程中仍然可以行动自如。)

这只脚在被切下来1小时后仍然具有活性,几乎能够牢牢地吸附住任何物体,只有3种东西除外:它以前的身体、其他活着的章鱼、其他被切下来的章鱼脚。但是当我们将断肢上的皮肤剥下来并将它贴在另一节断肢上之后,我们惊讶地看到,它会吸住被贴上皮肤的那节断肢。参与这项研究的希伯来大学

神经科学家Nir Neshet说。

当研究者将断肢重新安到以前的身体上,这只章鱼往往会行动异常,围着断肢舞动,揉搓它,但是不会碰触它的吸盘。(没有被切过章鱼也会对断肢做出这样的反应。)当一只章鱼接触到肢体被切下来的部位暴露的肌肉时,有时会吸住肌肉,但是马上就会只用脚的尖端去接触暴露出来的肌肉,就好像在舔舐伤口一样。而断肢的其余部分会自然

地垂下,其他的脚不会去碰它。

希伯来大学的另一位神经科学家Binyamin Hochner说,研究还表明,章鱼能够识别出自己的肢体,即使是在被切下来以后。它们会把其他章鱼的断肢当做食物抓起来,但是极少会这样抓住自己的断肢。它们会把抓住的断肢吃掉,章鱼这种生物是众所周知的,它们会吃掉同类的生物。

## Kequ 前沿探索

### 太阳有个失散多年的 兄弟

美国天文学家日前宣布已经找到太阳失散多年的 兄弟,这个星体和太阳形成于同一个气体云。甚至有可能会有可支持生命生存的行星绕行。新发现将帮助科学家们更容易找出其他恒星的双胞胎兄弟,并有助于阐释我们的太阳最初形成时的奥秘。

### 《盗梦空间》走进现实?

德国科学家的最新研究是通过大脑施加电流进行刺激,可以让睡觉的人控制自己的梦境,做一些清醒梦。这一研究或许是那些遭受创伤后应激障碍(PTSD)折磨、不断做噩梦的人

### 首次创建出逼真的虚拟宇宙

天文学家现已在计算机上 从零开始 创建一个宇宙,这是一个从宇宙大爆炸后1200万年开始、持续130亿年的宇宙演化模型,其以前所未有的准确度模拟出了星系的分布和组成。

### 实验室内,线虫增寿50%

想延缓衰老?如果能将目前对实验室线虫进行的研究应用到人类身上,或许大有可为。科学家日前在秀丽隐杆线虫的饮食中添加 -酮戊二酸,可以延长它们的寿

### 准备好和外星智慧接触了吗?

SETI(搜寻地外文明计划)项目科学家,一直在监听外星智慧文明的无线电信号、外星飞船之间的通讯信号等,他们也试图通过地球上的射电望远镜向遥远的星团发射信号,以告知我们地球的位置。但包括史蒂芬·霍金在内的其他科学家认为,这样做可能会招致敌意群体对我们的攻击。 本报综合